
令和 4年度 原町児童館・のびすく宮城野利用者アンケート（乳幼児親子） 

                 実施期間：12月 13日～12 月 20日 

                              総計：90枚 

            ※集計方法により合計が１００％にならないことがあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87%

78名

10%

9名

2%

2名

1%

1名

0%

Q2 お住まいは

宮城野区

青葉区

泉区

若林区

太白区・その他はありませんでした。

36%

32名

22%

20名

17%

15名

14%

13名

11%

10名

0%

Q1 原町児童館のびすく宮城野への来館は

週に1回以上

月に2，3回

年に1～5回

今回初めて

2ヶ月に1，2回

その他（2回目）はありませんでした。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

42名
37%

33名

9%

8名

3%

3名

3%

3名

1%

1名 0%

Ｑ3 主な来館手段は

自家用車

徒歩

バス

地下鉄

JR

自転車

その他はありませんでした。

34%

35名

25%

26名

16%

16名

9%

9名

8%

8名

5%

5名

3%

3名

Q4 お子さんの年齢は

１才

0才

2才

３才

４才

５才

6才



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77%

69名

19%

17名

4%

4名

0%
0%

Ｑ5 原町児童館のびすく宮城野を利用しての

満足度はいかがですか。

（1）施設の清潔さ

大変満足

満足

普通

不満はありませんでした。

大変不満はありませんでした。

83%

75名

11%

10名

6%

5名

0%
0%

(2)職員のあいさつ

大変満足

満足

普通

不満はありませんでした。

大変不満はありませんでした。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83%

75名

12%

11名

4%

4名

0%
0%

(3)職員の対応

大変満足

満足

普通

不満はありませんでした。

大変不満はありませんでした。

83%

69名

12%

17名

4%

4名

0%

0%

(4)職員の説明の仕方

大変満足

満足

普通

不満はありませんでした。

大変不満はありませんでした。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78%

70名

16%

14名

7%

6名

0% 0%

（5）職員の身だしなみ

大変満足

満足

普通

不満はありませんでした。

大変不満はありませんでした。

66%

59名

26%

23名

9%

8名

0% 0%

（6） おもちゃ遊具・絵本など

大変満足

満足

普通

不満はありませんでした。

大変不満はありませんでした。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58%

52名

27%

24名

6%

5名
10%

9名

0% 0%

（7） 情報コーナーについて

大変満足

満足

普通

見たことがない

不満はありませんでした。

大変不満はありませんでした。

50%

45名

26%

23名

14%

13名

10%

9名

0%
0%

（8）館だより（ロコポケ）の通信の情報について

大変満足

見たことがない

満足

普通

不満はありませんでした。

大変不満はありませんでした。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54%

49名
19%

17名

17%

15名

9%

8名

1%

1名 0%

（9） ＨＰの情報について

大変満足

満足

普通

見たことがない

未記入

不満・大変不満はありませんでした。

79%

71名

17%

15名

2%

2名

1%

1名

1%

1名

0%

（10）施設の印象(総合して)

大変満足

満足

普通

不満

未記入

大変不満はありませんでした。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58%

52名

26%

18名

21%

8名

9%

8名

8%

7名

4%

3名

Ｑ6 のびすく宮城野で実施している事業のうち

1回でも参加・利用したことがあるものはどれですか。

イベント

未記入

一時預かり

相談

情報コーナー

その他（ひろばのみ）

54%

49名

36%

32名

13%

12名

18%

8名

7%

6名

4%

4名

3%

3名

2%

2名 0%

0%

Ｑ7 親子でよく遊びに行く場所はどこですか。

（1つお選びください。）

原町児童館のびすく宮城野

公園

児童館

のびすく仙台

のびすく泉中央

のびすく若林

子育て支援センター

のびすく長町南

保育所はありませんでした。

その他はありませんでした。

※複数回答あり 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62%

56名

41%

37名
28%

25名

22%

20名

21%

19名

20%

18名

19%

17名

2%

2名

Ｑ9 のびすく宮城野を利用して、満足であると感じる

ところはなんですか。（いくつでも）

子供にとって安全な遊び場所であること

同年齢の子供を持つ親が多いこと

親のリフレッシュができるところ

友だちができるところ

子育て支援情報の収集ができること

一時預かりを利用できること

イベントの内容

その他

57%

51名

29%

26名

20%

18名

20%

18名

9%

8名

9%

8名

7%

6名

1%

1名

1%

1名 1%

1名0%

0%

Ｑ8 お子さんを気軽に預けられるところはどこですか。

配偶者

親・親戚

のびすく宮城野

のびすく長町南

のびすく若林

保育所

のびすく仙台

のびすく泉中央

友人

すくすくサポート事業

その他はありませんでした。

託児ボランティア団体はありませんでした。



・職員の方々がとても親切で自分以外に子どもの成長を見守って下さる方がいるのはとて

も 

 ありがたいと思っている。 

・他ののびすくと比較して体を動かして遊べるところがいいです。 

・冬の寒い時や雨の日に室内で走って遊べるところがいいです。 

・施設内が清潔で職員さんのひとあたりが良くてとても満足です。 

・小学生との部屋が分けられていて、安心して使用できる。 

・館内で小学生と一緒に遊べるスペースがあって子どもが喜ぶ 

・家にないおもちゃがたくさんあるところがいいです。 

 

 

 アンケートのご協力ありがとうございました。 

皆さまからいただいた貴重なご意見やアンケート結果を、今後の原町児童館（のびすく宮城

野）運営に反映させていただきます。 

今後とも原町児童館（のびすく宮城野）の事業運営に、ご理解とご協力をいただきますよう 

よろしくお願い申し上げます。 

 

仙台市原町児童館（のびすく宮城野） 

                       館長 市川 豊 

 

 


